Modulo di connessione elettrica

® 15 connessioni elettriche.

® pin a tasteggio con teste autopulenti.

® attacco rapido I/0 attraverso connettore
VGA (opzionale).

MAQC

Tipo di connessione I/0
1/0 connection type

Istruzioni per I'uso (IT)
Operating instructions (EN)
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Modulo di connessione elettrica
Electrical connection module

Electrical connection module

® 15 electrical connections.

® feeler pin with self-cleaning heads.

® |/0 quick connection using VGA
connector (optional).

15 pin D-SUB - Connettore alta densita ad angolo retto -

Tipo VGA

15 pins D-SUB - High density elbow type - VGA type

Corrente d’esercizio
Working Current
Gamma di tensione
Voltage range
Temperatura di esercizio
Temperature range

Contatti
Contact

Fissaggio

3A
0+300V

-55°C + +105°C

Dorati
Gold plated

Fastening

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
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Cavo Cable

A parte sono forniti i cavi maschio e The male and female cables are

femmina. supplied separately.

s s N
CEQC-A CEQC-B

Tipo di connessione 1/0
1/0 connection type

Lunghezza cavo

15 pin D-SUB - Tipo VGA
15 pins D-SUB - VGA type

Cable length D
Isolamento PVC codifica colori standard
Insulation PVC premium grade color coded
Schermatura 100% alluminio - Pellicola di mylar - 28+26 AWG
Shied 100% aluminum - Mylar foil - 28+26 AWG
Guaina PVC nero
Jacket Black PVC
Temperatura di esercizio _55°C + +105°C
Temperature range
Gamma di tensione X
Voltage rating DRSO
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10 5 1 6 6 1 5 10
o0 000
O Q’ O .....{Q’
® 0 000
15 11 11 15

CEQC-AC, CEQC-BC (opzionali)
Sono forniti separatamente i
connettori a saldare maschio e
femmina.

CEQC-AC, CEQC-BC (optional)
The male and female solder
connectors are supplied separately.
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CEQC-AC
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Tipo di connessione 1/0
1/0 connection type
Contatti

Contacts

@

63.5 | 46.5

Insulation

Temperatura di esercizio
Temperature range
Gamma di tensione
Voltage range

Corrente massima

Max current

15 pin D-SUB - Tipo VGA
15-pin D-SUB - VGA type
Rame
Copper

Poliestere
Polyester

-20°C + +80°C
0+300V

3A

Elektroverbindungsmodul

® 15 elektrische Anschlisse.

® Abtast-Pins mit selbstreinigenden
Képfen.

® Schnellanschluss I/0 mit Hilfe von VGA-
Verbinder (optional).

MAQC

Anschlusstyp E/A
Type de connexion I/0

Betriebsstrom
Courant du travail

Spannungsbereich

Plage de tension
Betriebstemperatur
Température d’utilisation

Kontaktstifte
Connexions

Befestigung

Bedienungsanleitung (DE)
Notice d'utilisation (FR)
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Elektroverbindungsmodul
Module de connexion électrique

Module de connexion électrique

® 15 connexions électriques.

® broche palpeur avec téte auto-
nettoyante.

® connexion rapide E/S avec connecteur
VGA (en option).

15 D-SUB-Stifte - Winkelsteckverbinder - Typ VGA
15 goupilles D-SUB - Connecteur haute densité a coude -

Type VGA
3A
0+300V

-55°C + +105°C

Vergoldet
Dorées

Maf3e (mm)

Abmessungen (mm)
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Kabel
The male and female cables are
supplied separately.

Cable
Les cables male et femelle sont
vendus séparément.
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CEQC-A
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CEQC-B

Anschlusstyp E/A
Type de connexion I/0

15 D-SUB-Stifte - Typ VGA
15 pins D-SUB - Type VGA

Kabellange
Longueur de cable D
Isolierung PVC mit Standard-Farbcodierung
Isolation PVC codification couleurs standard
Abschirmung 100% Aluminium - Mylarfolie - 28+26 AWG
Blindage 100% aluminium - film de mylar - 28+26 AWG
Mantel Schwarzes PVC
Gaine PVC noir
Betrle’bstempel"attlf ) .55°C + +105°C
Température d'’utilisation
Spannungsberel_ch 0+300V
Gamme de tension

(

_

10 5 1 6 6 1 5 10

15 11

CEQC-AC, CEQC-BC (optional)
Die Vielfach-SchweiRverbinder werden
separat geliefert.

11 15

CEQC-AC, CEQC-BC (en option)
Les connecteurs male et femelle a
souder sont vendus séparément.

CEQC-AC
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CEQC-BC
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Anschlusstyp 1/0

Type de connexion E/S
Kontakte

Contacts

Isolierung

Insulation
Betriebstemperatur
Plage de température
Spannungsbereich
Plage de tension
Maximaler Strom
Courant maximum

15-poliger D-SUB Typ VGA
D-SUB 15 broches - type VGA

Kupfer
Cuivre

Polyester
Polyester

-20°C ++80°C
0+300V

3A
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